
REPUBLIKA HRVATSKA             
TRGOVAČKI SUD U PAZINU 
52000 PAZIN, Dršćevka 1        

  St-37/2026-22
  

Z A P I S N I K 
Od 5. svibnja 2026. 

Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu, 
ročište radi utvrđivanja pretpostavki za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom 

IN PUNCTO d.o.o., OIB 88803773617, Facchinettijeva ulica 7, Pula 
 

OD SUDA NAZOČNI: 
Damir Rabar, stečajni sudac  
Karin Vicel, zapisničar 
 
Početak u 13:00 sati. Ročište je javno. 
Ročište se održava na daljinu uz korištenje audiovizualnih uređaja (čl. 115. st. 3. 
Zakona o parničnom postupku, Narodne novine br. 53/91, 91/92, 112/99, 88/01, 
117/03, 88/05, 02/07-Odluka USRH, 84/08, 96/08-Odluka USRH, 123/08, 57/11, 
148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 89/14-Odluka USRH, 70/19). 
 
Utvrđuje se da su pristupili: 

- privremeni stečajni upravitelj Ante Gabelica, putem video linka 
- zamjenica ŽDO Blanka Cotman Kalac, putem video linka 
- za Županijsku lučku upravu, pun. Zvjezdana Zdjelar Lalović, putem video 

linka, punomoć će dostaviti putem e-Komunikacije  
 
Utvrđuje se da je rješenje o imenovanju privremenog stečajnog upravitelja 

objavljeno na e-Oglasnoj ploči sudova 25. ožujka 2026.  
 
Utvrđuje se da je privremeni stečajni upravitelj 4. svibnja 2026. dostavio izvješće 

o financijsko gospodarskom stanju dužnika.  
 
Prije svega ponavlja kako je žiro račun dužnika već preko 200 dana u blokadi. 

U odnosu na očitovanje Kristine Dodić prije svega ističe kako ona za sada ona nije 
vjerovnik u ovom stečajnom postupku. Nadalje, u odnosu na postupke u tijeku a koje 
spominje, o njima se detaljno očitovao u svom izvješću, i to na listu 5 pod točkom III., 
te na listu 6 pod točkom V. izvješća. U parničnom postupku postupak je tak na početku, 
održano je tek pripremno ročište, a u postupku osiguranja nepravomoćno je odbijen 
njezin prijedlog za odbijanje privremene mjere. Ostali navodi iz podneska Kristine 
Dodić nisu istiniti. 

 
Nadalje, kako je već naznačio predvidljivi troškovi ovog postupka u slučaju 

otvaranja stečaja iznose oko 10.000,00 eura, a kada bi se stečajni postupak otvorio 
tada bi trebalo razmotriti opravdanost pokretanja parničnih postupaka radi pobijanja 
pravnih radnji dužnika, te bi tada stvarno valjalo pozvati vjerovnike na plaćanje 
predujma radi provedbe tog parničnog postupka sukladno odredbama čl. 157. 
Stečajnog zakona.  

 
Stoga ustraje kod navoda da imovina dužnika nije dostatna ni za podmirenje 

troškova stečajnog postupka, te predlaže sudu da postupi u skladnu sa čl. 132. 
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Stečajnog zakona te u skladu s prijedlogom iz izvješća privremenog stečajnog 
upravitelja koje prileži spisu. 

 
Zamjenica ŽDO: obzirom da je iz izvješća privremenog stečajnog upravitelja 

vidljivo da je odgovorna osoba dužnika dostavila račune sa datumom iz prosinca 2025. 
prema kojima su otuđena vozila (Toyota za 700,00 eura i Citroen za 200,00 eura) 
predlaže se da stečajni upravitelj od knjigovodstva dužnika zatraži dokumentaciju kad 
su računi o kojima su vozila otuđena evidentirani u poslovnim knjigama i da li su bili 
obuhvaćeni u PDV obrascu za prosinac 2025., a koji je predaj u siječnju 2026. Također 
da zatraži od MUP-a dokaz da je vozilo Toyota sudjelovalo u prometnoj nesreći u 
studenom 2025. kako navodi odgovorna osoba dužnika. Zaključno, predlaže se da 
privremeni stečajni upravitelj pribavi od knjigovodstva dokumentaciju iz koje proizlazi 
da su postrojenja i oprema amortizirani, da su zalihe prodane, utrošene ili propale, 
analitičku evidenciju potraživanja od kupaca, te dokumentaciju temeljem koje je 
provedeno knjiženje danih zajmova, depozita i sl.  

 
Pun. vjerovnika: dužnik duguje Županijskoj lučkoj upravi na osnovu koncesije 

ukupno 23.397,78 eura sa kamatama. Imajući u vidu da je odgovorna osoba dužnika 
u svojim očitovanjima navodila što je sa imovinom dužnika, ističe se da je očito imovina 
ciljano "vađena" iz društva radi opstruiranja dugovanja jer samo Županijskoj lučkoj 
upravi pojedine fakture datiraju iz 2024. a koje nisu plaćene na osnovu koncesije, što 
znači da je dužnik u trenutku izdavanja tih faktura znao za postojanje njih, znao za 
postojanje dugovanja, a imovinu je "vadio" iz društva. Stoga smatramo svakako 
odgovornim prijedlog iznesen prethodno po zamjenici ŽDO da privremeni stečajni 
upravitelj pribavi navedenu dokumentaciju.  

 
 Sudac donosi 

     r j e š e n j e 
 
I. Današnje ročište se odgađa, slijedeće se zakazuje za dan 12. lipnja 

2026. u 9:00 sati.  
II. Stranke mogu pristupiti na ročište osobno, putem punomoćnika ili se za 

pristup na ročište u zakazano vrijeme mogu priključiti putem linka 
https://meet.cdu.gov.hr/TSPa1St372026 preko web preglednika 
Microsoft Edge. 

  
S obzirom na to da je ročište održano na daljinu privremeni stečajni upravitelj,  

zamjenica ŽDO i punomoćnica vjerovnika ne potpisuju zapisnik već će se isti objaviti 
na e-Oglasnoj ploči suda.  

 
Dovršeno u 13:25 sati 

 
   Stečajni sudac 

                                     
 Zapisničar 

 
            Privremeni stečajni upravitelj 

  
Vjerovnici 

  
  

https://meet.cdu.gov.hr/TSPa1St372026

